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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osser-
vanza dei presenti avvisi e istruzioni po-
trebbe causare scosse elettriche, incen-
di e/o infortuni gravi. Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare sempre le normali precau-
zioni di sicurezza per ridurre il rischio i
incendio, scosse elettriche, lesioni per-
sonali e danni materiali.

L'apparecchio € destinato a essere uti-
lizzato nelle applicazioni domestiche
e similari ed in particolare nelle zone
per cucinare riservate al personale nei
negozi, negli uffici e negli altri am-
bienti professionali; nelle fattorie; da
parte di clienti di alberghi, motel, e
altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato ¢ da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo

di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-
ta sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde
dello stesso o pressato su bordi o spi-
goli taglienti. Non scollegare mai I'ap-
parecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica
attendere che si raffreddi prima di ri-
porlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o



trasportare |'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad anqoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all'indi-
rizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. Lutilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-

recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare 'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito I'apparecchio mentre ¢ collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla por-
tata di bambini. Non € un giocattolo.
Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con I'ap-
parecchio. Se il cavo flessibile esterno
di questo apparecchio & danneggiato,
deve essere sostituito esclusivamen-
te dal costruttore, dal suo servizio di
assistenza, 0 da personale qualificato
equivalente, al fine di evitare pericoli.
Questo apparecchio pud essere utilizza-
to da bambini di eta pari o superiore a 8
anni e da persone con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali ridotte o prive di
esperienza e conoscenza, a condizione
che siano supervisionati o abbiano ri-
cevuto istruzioni sull'uso sicuro dell'ap-
parecchio e ne comprendano i pericoli.



| hambini non devono giocare con 'ap-
parecchio. La pulizia e [a manutenzione
da parte dell'utente non devono essere
esequite da bambini senza supervisio-
ne. Mantenere l'apparecchio e il suo
cavo fuori dalla portata dei bambini di
eta inferiore a 8 anni e custodire in luo-
o asciutto e sicuro.

L'apparecchio non é destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato. In caso di danneg-
giamento del cavo o dell'apparecchio,
rivolgersi al centro assistenza autoriz-
zato.

Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici. Non usare all'aper-
to. Non lasciare incustodito |'apparec-
chio mentre & collegato alla rete elettri-
ca. Non usare per aspirare acqua o altri
liquidi. Non aspirare oggetti solidi o ap-
puntiti, fiammiferi, liquidi infiammabil;
ceneri calde, mozziconi di sigaretta o
similari. Non immergere in acqua per la
pulizia. Controllare prima dell'utilizzo e
non utilizzare se danneggiato. Lasciare
a 1iposo su una superficie stabile e pia-
na.

Questo apparecchio & conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off:
0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by inrete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge au-
tomaticamente la modalita off: I'ap-
parecchio non € dotato di funzione
automatica di passaggio in off mode.
L'apparecchio viene spento manual-
mente dall'utente. Quando il pulsante
e disattivato, il dispositivo risulta com-
pletamente scollegato e in condizione
di assenza di consumo elettrico.
Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente [amodalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by in
rete: n.a.

L'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione; il prodotto e dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

Art. 889703
Componenti
1. Asta
2. Levablocco/sblocco asta

3. Interruttore on/off

4. Tasto blocco/sblocco vano raccogli-polvere
5. (ontenitore raccogli-polvere

6. Filtro

7. Spazzola per pavimenti

8. Attacco accessori

9. Spazzola per tappezzeria

10. Beccuccio per fessure



@

Assemblaggio scopa elettrica

Utilizzo dell'aspirabriciole

Nota: per rimuovere |'asta dal corpo motore, premere
'apposita leva blocco/sblocco e contemporaneamente
estrarre ['asta.

Inserire I'accessorio desiderato nell'apposito attacco.

Istruzioni

(ollegare la spina a una presa di corrente.

Premere l'interruttore on/off posizionato sul corpo moto-
re. Nota: assicurarsi che il foro di aspirazione sia libero da
ostruzioni onde evitare il surriscaldamento del motore.

Pulizia e manutenzione

Spegnere I'unita premendo l'interruttore on/off e scolle-
garla dalla presa di corrente.

Lasciar raffreddare I'unita.

Rimuovere I'accessorio utilizzato (spazzola per pavimenti,
spazzola per tappezzeria o beccuccio per fessure).

Tenere premuto il tasto blocco/sblocco vano raccogli-
polvere e contemporaneamente estrarre il vano.

Estrarre il filtro.

Svuotare il vano raccogli-polvere.

Sciacquare il filtro e farlo asciugare accuratamente.
Assemblare nuovamente I'unita e riporla.



Problemi e soluzioni

Problema Cause

La potenza | Il vano raccogli-polvere &

dell’unita & pieno.

ridotta. Il filtro necessita di pulizia.

Il contenitore raccogli-
polvere & pieno.

Il filtro non & posizionato
correttamente.

Soluzioni

Svuotare il vano
raccogli-polvere.

Pulire il filtro.

Svuotare il vano
raccogli-polvere.

Posizionare il filtro
correttamente.

La polvere
fuoriesce
dall’unita.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes del uso, lea estas ad-
vertencias e instrucciones y consérvelas
para futuras consultas. El incumpli-
miento de las presentes advertencias
e instrucciones puede provocar descar-
gas eléctricas, incendios y/o lesiones
graves. Al utilizar aparatos eléctricos,
deben observarse siempre las precau-
ciones normales de sequridad para
reducir el riesgo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales o dafios
materiales.

El aparato estd destinado a ser utilizado
en aplicaciones domésticas y similares,
en particular en zonas de cocina de-
stinadas al personal en tiendas, ofici-
nas u otros entornos profesionales; en
granjas; por clientes de hoteles, mote-
les u otros entornos residenciales; y en
alojamientos tipo “bed and breakfast”.
No es adecuado para uso profesional.
No utilice el aparato para fines distintos
a los previstos. Cualquier uso diferente
del especificado se considerainapropia-

doy peligroso, exponiendo al usuario a
riesqos eléctricos y dafios personales.
Cuando se decida desechar el aparato,
se recomienda inutilizarlo cortando el
cable de alimentacién. Antes de conec-
tarlo a la red eléctrica, verifique que la
tension indicada en los datos técnicos
corresponda ala de la red local y no uti-
lice enchufes o prolongadores no com-
patibles. No use el aparato si el cable,
el enchufe 0 alguna de sus partes estan
dafiados. Asequirese de que el cable de
alimentacion esté alejado del aparatoy
no entre en contacto con partes calien-
tes 0 bordes afilados. Nunca desenchu-
fe el aparato tirando del cable.
Después de usar el aparato, desconécte-
lo de [a corriente y espere a que se en-
frie antes de guardarlo o limpiarlo. To-
das las reparaciones, incluida la posible
sustitucion del cable de alimentacion,
deben ser realizadas tnicamente por
técnicos autorizados. No enrolle el cable
de alimentacion alrededor de la mano
mientras el aparato esté conectado. En
caso de tormenta, desenchufe el cable
de [a toma de corriente. Extienda com-
pletamente el cable antes de usar. No
tire ni transporte el aparato sujetando-
lo por el cable. No lo utilice como asa ni
lo coloque sobre superficies calientes.
Guarde este manual junto con las in-
strucciones durante toda la vida util del



aparato. En caso de transferir el apara-
to a terceros, entreque también toda
la documentacion. Si alguna parte del
manual resulta dificil de entender, o en
caso de duda, pdngase en contacto con
|a empresa indicada antes de utilizar el
producto.

&ATENCI()N!

Compruebe periédicamente el correc-
to apriete de los tomnillos, el estado
de desgaste del aparato y su funcio-
namiento. El uso de accesorios no re-
comendados 0 no suministrados por
el fabricante puede causar riesgo de
incendio, descarga eléctrica o lesio-
nes. Desconecte siempre el aparato de
la comiente si queda sin supervision y
antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o realizar mantenimiento. No lo
exponga a la lluvia, al sol nia la intem-
perie. No lo utilice al aire libre. No deje
el aparato desatendido mientras esté
conectado. No lo use con las manos o
los pies mojados o descalzos.

&ATENCIC’)N!

peligro de asfixia. Los materiales de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que pueden ser peli-
grosos. Mantenga las bolsas de pldstico

fuera de su alcance. No es un juguete.
Durante el uso, asegurese de que los
nifios no entren en contacto con el apa-
rato. Si el cable flexible exterior esta
dafiado, debe ser sustituido tnicamen-
te por el fabricante, su servicio técnico
0 personal cualificado. Este aparato
puede ser utilizado por nifios a partir de
8 afios y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reduci-
das, 0 sin experiencia 0 conocimiento,
siempre que estén supervisadas o ha-
yan recibido instrucciones sobre su uso
sequro. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimien-
to no deben ser realizados por nifios sin
supervision. Mantenga el aparato y el
cable fuera del alcance de los nifios me-
nores de 8 afios y quérdelo en un lugar
SeC0 Y sequro.

El aparato no estd destinado a funcio-
nar mediante un temporizador exter-
no 0 un sistema de control remoto. En
caso de darios en el cable o el aparato,
péngase en contacto con un centro de
servicio autorizado.

No exponga el aparato a los agentes at-
mosféricos. No utilizar en exteriores. No
deje el aparato desatendido mientras
esté conectado a la red eléctrica. No
utilizar para aspirar agua u otros liqui-
dos. No aspirar objetos sélidos o pun-



tiaqudos, cerillas, liquidos inflamables,
cenizas calientes, colillas de cigarrillos
0 elementos similares. No sumergir en
aqua para su limpieza. Comprobar an-
tes del uso y no utilizar si esta dafiado.
Dejar reposar el aparato sobre una su-
perficie estable y plana.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo energético en modo off:
0,0W.

Consumo energético en modo stand-
by: n.a.

Consumo energético en modo stand-by
enred: n.a.

Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo off: el aparato no dispo-
ne de funcion automatica de apagado.
El aparato se apaga manualmente por
el usuario. Cuando el botdn estd desac-
tivado, el dispositivo queda comple-
tamente desconectado y sin consumo
eléctrico.

Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo stand-by: n.a.

Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo stand-by en red: n.a.

El aparato no dispone de modo stand-
by ni de stand-b?/ enred.
Alimentacion; el producto cuenta con
alimentacion integrada y no requiere
un adaptador externo.

Componentes
1. Tubo

0.

. Palanca de bloqueo/desblogueo del tubo
. Interruptor ON/OFF
. Boton de bloqueo/deshloqueo del depdsito de

polvo

2
3
4
5. Depésito de polvo
6.
7
8
9
1

Filtro

. Cepillo para suelos

. Orificio de conexion de accesorios
Cepillo para tapiceria

Boquilla para ranuras




Montaje escoba eléctrica

Uso del recogemigas

Nota: para retirar el tubo del cuerpo motor, pulse la palan-
c de bloqueo/desbloqueo correspondiente y, al mismo
tiempo, extraiga el tubo.

Inserte el accesorio deseado en su orificio.

Instrucciones

(onecte el enchufe a una toma de corriente.

Pulse el interruptor ON/OFF situado en el cuerpo motor.
Nota: asegurese de que el orificio de aspiracion esta libre
de obstrucciones para evitar el sobrecalentamiento del
motor.

Limpieza y mantenimiento

Apague la unidad pulsando el interruptor ON/OFF y de-
sconéctela de la toma de corriente.

Deje enfriar a unidad.

Retire el accesorio utilizado (cepillo para suelos, cepillo
para tapiceria o boquilla para ranuras).

Mantenga pulsado el botdn de bloqueo/desblogueo del
depdsito de polvo y extraiga el depdsito.

Extraiga el filtro.

Vacie el depdsito de polvo.

Enjuague el filtro y deje que se seque bien.

Vuelva amontar la unidad y qudrdela.

Problemas y soluciones

Soluciones
iene | El depédsito de polvo esta lleno.  Vacie el depdsito de polvo.
i El filtro requiere limpieza. Limpie el filtro.
vo estd lleno. | Vacie el depésito de polvo.
Coloque el filtro

correc tamente.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[ ]Antes da utilizacdo, leia estas
adverténcias e instrucdes e quarde-as
para futuras referéncias. 0 nao cumpri-
mento destas instrucdes pode causar
choques elétricos, incéndios e/ou fe-
rimentos graves. Ao utilizar aparelhos
elétricos, siga sempre as precaugoes
normais de sequran¢a para reduzir o
risco de incéndio, choque elétrico, feri-
mentos pessoais e danos materiais.

0 aparelho destina-se a ser utilizado em
aplicagdes domésticas e similares, no-
meadamente em zonas de cozinha de-
stinadas ao pessoal em lojas, escritdrios
e outros ambientes profissionais; em
quintas; por clientes de hotéis, motéis




ou outros ambientes residenciais; e em
alojamentos tipo “bed and breakfast”.
Ndo é adequado para uso profissional.
Ndo utilize o aparelho para fins dife-
rentes dos indicados. Qualquer uso
diferente é considerado imprdprio e
perigoso, expondo o utilizador a riscos
elétricos e danos.

Ao descartar o aparelho, recomenda-se
inutiliza-lo cortando o cabo de alimen-
tacdo. Antes de o ligar a corrente, veri-
fique se a tensdo indicada corresponde
a darede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes ndo compativeis. Nao utilize
0 aparelho se o cabo, a ficha ou quai-
squer partes estiverem danificadas.
Certifique-se de que 0 cabo estd longe
das partes quentes e de superficies cor-
tantes. Nunca desligue puxando o caho.
Apds a utilizacdo, desligue o aparel-
ho da corrente e aguarde que arrefeca
antes de o quardar ou limpar. As repa-
rades, incluindo a eventual substitu-
icdo do cabo de alimentacdo, devem
ser realizadas apenas por técnicos
autorizados. Nao enrole o cabo a volta
da mdo enquanto o aparelho estiver
ligado. Durante trovoadas, desligue-o
da corrente. Estenda completamente
0 cabo antes de usar. Nao transporte 0
aparelho pelo cabo nem o utilize como
pega.

Guarde este manual durante toda a

vida (til do aparelho. Se o transmitir
a terceiros, entreque também toda a
documentagdo. Se tiver dividas ou di-
ficuldade de compreensdo, contacte o
fabricante antes de usar.

&ATENCI"\O!

verifique periodicamente o aperto dos
parafusos e 0 estado geral do aparelho.
0 uso de acessérios ndo recomendados
pode causar incéndio, choque elétrico
ou ferimentos. Deslique o aparelho da
corrente sempre que nao estiver a ser
utilizado ou antes de limpar ou efetuar
manutencao. Nao exponha a chuva, sol
ou humidade. Nao utilize no exterior,
Nao use com mdos ou pés molhados.

&ATENCIT\O!

perigo de asfixia. Os materiais de em-
balagem néo devem ser deixados ao al-
cance das criancas. Mantenha s sacos
plasticos longe delas. Nao é um brin-
quedo. Durante 0 uso, certifique-se de
(ue as criancas ndo tocam no aparelho.
Se 0 caho exterior estiver danificado,
deve ser substituido apenas pelo fa-
bricante ou servico técnico autorizado.
Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com mais de 8 anos e por pes-
s0as com capacidades reduzidas, desde



que sob supervisdo ou apds instrucdo
adequada. As criancas ndo devem
brincar com o aparelho. A limpeza e
manutengdo ndo devem ser efetuadas
PO criangas sem supervisao. Guarde o
aparelho e o cabo fora do alcance de
criangas menores de 8 anos,

0 aparelho ndo deve funcionar através
de temporizador externo ou comando
separado. Em caso de danos, contacte o
servico técnico autorizado.

Ndo deixe o aparelho exposto a agentes
atmosféricos. Nao utilizar no exterior.
Nao deixe 0 aparelho sem vigilancia en-
quanto estiver ligado a corrente elétri-
ca. Ndo utilizar para aspirar dgua ou ou-
tros liquidos. Nao aspirar objetos sdli-
dos ou pontiaqudos, fosforos, liquidos
inflamdveis, cinzas quentes, beatas de
cigarro ou semelhantes. Nao submergir
em dqua para limpeza. Verifique antes
de usar e ndo utilize se estiver danifi-
cado. Deixe o aparelho repousar sobre
uma superficie estavel e plana.

Este aparelho estd em conformidade
com 0 Regulamento (UE) 2023/826.
Consumo de energia em modo off:
0,0W,

Consumo de energia em modo stand-
by: n.a.

Consumo de energia em modo stand-
by em rede: n.a.

Periodo apds o qual entra automatica-
mente em modo off; o aparelho ndo
possui funcdo de desligamento au-
tomatico. O desligamento é realizado
manualmente pelo utilizador. Quando
0 botdo estd desligado, o dispositivo
fica completamente desconectado e
sem consumo elétrico.

Periodo apds o qual entra automatica-
mente em modo stand-by: n.a.

Periodo apds o qual entra automatica-
mente em modo stand-by em rede; n.a.
0 aparelho ndo dispde de modo stand-
by nem de stand-hy em rede.
Alimentacdo: o produto possui alimen-
tacdo integrada e ndo necessita de
adaptador externo.

Componentes

Haste

Alavanca bloqueio/desblogueio haste
Interruptor on/off

Interruptor debloqueio/desblogueio véo recolhe-pd
Contentor recolhe-pd

Filtro

Escova para pisos

Engate acessérios

Escova para tapecaria

Bico para fendas
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Utilizacdo do aspirador de migalhas

Nota: para remover a haste do corpo motor, aperte a apdsita alavan-

ca blogueio/desbloqueio e a0 mesmo extraia a haste.

Introduza om acessério desejado no apdsito engate.

Instrucdes

Conecte o plugue em uma tomada elétrica.

Aperte o interruptor on/off posicionado no corpo motor.

Nota: verifique se o orificio de aspiracao esté livre de obstrugdes para
assim evitar o sobreaquecimento do motor.

Limpeza e manutencéo

Desligue a unidade apertando o interruptor on/off e desconecte-a
da tomada de corrente.

Deixe a unidade esfriar.

Remova o acessorio utilizado (escova para pisos, escova para
tapecaria ou bico para fendas).

Mantenha apertado o interruptor bloqueio/desbloqueio vdo recolhe-
pd e a0 mesmo extraia o vao.

Extraia o filtro.

Esvazie 0 vdo recolhe-pd.

Enxague o filtro e deixe-o secar bem.

Monte de volta a unidade e guarde-a.

Problemas e solugdes

Causas Solugbes
[OVvao recolhe-pd esta cheio. | Esvazie o vao recolhe-ps. |
esté reduzida. Offiltro precisa ser limpo. Limpe o filtro.

A poeira sai da [0 contentor recolhe-pg esta cheio. | Esvazie o vao recolhe-ps. |
unidade. 0ffiltro no esté posicionado Posicione o filtro corretamente.
corretamente.

A poténcia da unidade
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npokahéoel nhektpomndia, mupkayid
kai/fj ooBapouc Tpavpatiopole. Kard
T Xpon  MAEKTPIKWY  OUOKEUWY,
mipémel mvta va TpouvTal ol Baou(sc
mpoguhdéel - aogaeiag  yia T
lelwon  Tou Kwdlvou  mupKayld,
nektpomindiag, owpatikwv PAapawv
Kt UMKV (v

H ovokeu mpoopiCetal yia OIKIaK]
Xpron Kau apopole epappoyéc, 1dig
0¢ Ywpou¢ kou(jvac mpoowmkoy o¢
KaTaoTuata, ypageia ko dAhoug
EMAYYENIATIKOUC YWPOUG: 0€ (PAPHIEC:
amd mehdteg Eevodoyeiwy, poTEN Kal
aMwv ywpwv dtaiovic: o€ katahpata
Tomou «bed and breakfast». Aev eival
katdMnAn yia emayyeApartiki xprAon.
Mqv  ypnowomoleite T GUOKEUN
ya okomol¢ dMou¢ amd  autolg
yla Tou¢ omoiou¢ éxel  oyedlaotei,
Kabe Olapopetikiy xpron Oewpeital
akatdMnAn - kat  emkivbovn  Kal
ekBetel Tov yprotn o€ Kvdovoug
nhektpomngiac i owpatikav BhaBav.
Otav  amogaoioete va  amoppilere
T OUOKEVY), ouwviotdtal va TV
KATaOT0€TE i AermoupyIkr koBovrac
10 Kkahwdo  tpogodosiac.  Mpw
ouvbéoete T ovokev 0To OikTuo,
eNéyCte ot N tdon mov ava<pép£ra|
ota TeyVkd  dedopéva  avTioTolyei
0T Ton Tou TOmKoU OWKTUOU Kal

iV ypnotpomoteite mpicec 1 kahwdla
mpoékTaon mou dev eivat ouppard.
Mnv )épnmuonmare N 0UOKevr €0V T0
kahwto, 0 g1 1 omotodijmote iépog
TG eivau Kateotpapéva. BeBaiwBeire
0Tt 10 kahwblo Tpogodoaiag piokeral
HaKpIG am6 Tr) OUOKELR Ka ev Epyetal
o€ emagn e Oepud pépn 1y KogTepéc
AKpEC.

Mnv amoouvdécte moté ™ GuoKeuR
Tpapwvtag o kakwdio. Metd m yprion,
amooUVOEOTE T GUOKEU amo To pelja
Kal 4QRoTE T va Kpuwoel mpw T
amoBnkevoete 1) v kaBapioete. Ohec
L€moKeveg, oupmepthapBavopévng T
mbavic avuikatdotaong Tou kahwdioy,
mpémel va yivovtar amokAeloTikd amd
s&ouono&omuavouc Kal alélkeupevouc
TEYVIKOUG, WoTE va amogelyetal kabe
kivbuvo¢. Mnv Tuliyete 10 kahwdio
YOpW Q6 T0 YépL 00 OTAV 1} GUGKEUR
eva ouvdedepiévn. e mepimtwon)
katauyidag, amoguvoéoTe T OuoKeul
ano 1o pedpa. Teviwote mipw To
kahwdio mpw amd T ypo. My
Tpapdre 1 petagépete T ouoKeur
ano To kahwdio. My xpnotporoteire
10 kahwdio we hafn. Mnv mepvare to
kahwdto Yopw amd axpnpéc yuvieg
Kat pnv To Tomofereite mave o€ Beppiée
EMQAVeLEC.

Duhaéte autd o eyyepioio kab’ Ohn
™ bidpketa (wA¢ ™G ouoKeLA¢ yia



ueMovtiky avagopd. Edv mapadaoete
™ OUOKEUR 0€ TpiToug, mapadwote
uadi kar ohokAnpn v TEKpNpiwon.
Av- kamoia onpieia Wy odnylwv
vt duovonta 1y éyete apgifohieg,
ENKOWWVAOTE e TV €Taipeia mpw
XPNOLLOTO|0€TE TO TPOIGV.

&npozoxm

Na eléyyete meplodikd 10 0wotd
00i¢lo Twv Bidwy, ™ @Bopd Tng
OUOKEUAC Kau TV 0pB1 Aertoupyia
me. H xpion e¢aptudtwv mov dev
ouvioT@vTal 1 dev mapéyovtat amd Tov
KOTAOKEUAOTR) iMOpEl VOl MpOKAAEDEL
KIV6UVOUC nUpKaylac, nAektpomndiag
| owparikwv BhaBwv. Amoouvdéere
Mdvra T ouokeun dtav elval agUAak)
kit mpw amo  owvappohoynon,
amoouvappohoynon,  kaBapiopo 1
owvtpnon. Mnv agrjvete ™ ouokeui
ekteelevn  0e  KaIpikéc  ouverKec
(Bpoyn, Ao K.AT.). M xpnotpomolgite
T OUOKEUR 0 ECWTEPIKOUC XWPOUC,
Mnv Ty agrvete ywpic €niBhegn
otav elvar ouvdedepev. Mnv )

xpnoluonmalre le Ppeyuéva 1y yupva
moua 1 yépla.

&npozoxw

Kivdwo¢  aoguiac.  Ta uhikd
oUoKevaoiag Ogv mpémel va agrvovTal
0¢ onueia 6mou éyouv mpdaPaon
nadid, kabwg amoteholy mBaviy myn
Kvo0vov. KpaTr']ora T n)\aonKéc
0KOUEC pakpid amd maidid. Aev ivar
mayvidt. Kard m xpron, peBaiwbeite
0t Ta maudid dev épyovral o€ Enagr jie
TN OUOKE],

Edv 1o eéwtepikd evkapmto kahwdio
NG OUOKEVIC KOTAOTPAQEL, Tpémel va
avrikataotadei amokheloTikd amé Tov
kataokevaot, T0 e§ouaiodotnpévo
oépPic 1 10000vapo e&erdikeupiévo
nPoowNIKG, WoTE va amogevyBoly
kivuvol.

H guakeun) pmopel va ypnotonotnBei
am6 madid nhikiac 8 eTwv Kat dve Kal
ano dTOHa e HEWEVES TWHATIKE,
aobmplakés | MVEUpOTIKES
IKavoTTeC 1 ywpl Eumelpia, epogov
emomtenovTaL f €Kouv AaBet katahnhe
odnyie¢ yia Vv aopakj ypron
¢ OUOKEUAC KAl KATAVOOUV TOUC
kivdovouc. Ta maubid dev mpémet va
naiouv pe ™ ovokev. 0 kaBapiopog
Kal 1 ouvTpnon amé Tov yproty dev
mipémel va ektehobvral amd madid ywpic
enipheyn. Kpatote T ovokeur Kat To
kaAwdi0 ™C pakpid amd maudid kdtw
Twv 8 eTo)v kar amoBnkelote ™ o€ {npd
Kat aoparéc épog.

Houokeur devmpoopietavahertovpyei



néow  eCweptkol  Ypovodlakom
N ovotAuatog  TnAeelplopol.  Xe
nepimwon pBopdg Tou kahwdiov i TG
(btag ¢ ouokeurig, amevbuvBeite o¢
£€0V01000TNEVO KEVTPO G¢pPIC.

Mnv agrivete T ouokeur] ektebelévn
06 KalpikéC  ouvOikec. Mnv T
XPNOIHOMOLEITE O ECWTEPIKOUC XWPOUG.
Mnv apivete ™ ouokeun - Xwpic
emiPheyn eve evar ouvdedepiévn 0o
NAekTpikO diktuo. Mn Xpnoiomoleite
T OUOKELN Yl avappoenon vepol 1
aMwvuypwv.Mnvavappopdreotepedn
aIyunpd avTikeipieva, omipta, e0gAekTa
uypd, (eotéc otdytec, amotoiyapa A
mapépota. Mnv ) BuBilere oe vepd yia
kaBapiopo. EAéyCte T ouokevn mpw
4o TN Yprior) Kat pnv T Ypnotpomoleire
dv elval kateotpappiévn. TomoBetrote
T ouokeur) 0€ otaBepn Kat emimedn
€mpdveld Katd Ty avdmavon,

H ouoKkeuR OUHOPOWVETAL PE TOV
Kavoviopo (EE) 2023/826.

Katavalwon evépyela o€ Aettoupyia
off: 0,0W.

Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
avaglovig (stand-by): na.

Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
avapovi¢ péow OIKTov: n.a.

Xpovoc péypttnv autopatn petdpaon oe
\ermoupyia off: n ouokeur Oev dlabetel
auTopaTn Aettoupyia amevepyomoinang.

H amevepyomoinon yivetar yetpokivnta
amo tov pAot. Otav To Koupni €ival
amevepyomoInpévo, 1 GUOKELR €ival
mhipwe amoouvdedepevn kat Xwpic
katavalwon evépyelac,

Xp6voc péyptn petdpaon o katdotaon
avagovAc: n.a.

Xpdvoc péxprn petdBaon o€ katdotaon
QVapovI¢ péow OIKTOOV: Nn.a.

H ovokev dev dlaBéter Aerroupyia
stand-by oUte stand-by péow OikTUoU.
Tpogodooia: 1o mpoiov  dlabérel
EVOWPATWpEVN Tapoy!] PEUPaTog Kal
952’#59”8 £CWTEPIKO TPOPOOOTIKO.
Qﬁ%ﬁgggﬁ}ﬂc / aneleuBépwong pdpdou

Koupri khetdwopatog / Eexhedopatoq xwpou ouMoyric-
é?)})‘j(%’gg 0UMoYR¢-0KoVNG

Bovptoa danédov

Yovoeon e€aptpdtwv

Bouptaa yla tametoapieg
TTOI0 Yia pwYHEC
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Tuvappoldynon NAEKTPIKIE GKoUmag

Xprion ™G pivi nAEKTPIKIG oKOUTTaC

TNUEIWON: YIa va apatpéoete T papdo amé To 6wpa Tou KIvnThpa,
matote Tov KatdMnho poyxAd aopdhiong / ameheuBépwong kat
Tautoypova §aydyete T pdpoo.

TomoBetiiaTe To emMBUUNTO £€APTNHA 0TO AVTIOTOLKO OTOMLO.

00nyiec

Tuvo£oTe T QI¢ o€ pa mpida.

NatAote 10 dtakémtn on / off mov Ppioketal mdvw oto GwWpA TOU
KIvnpa.

Inpeiwon: BeBawbeite ot n omn eoaywynig eivar eebBepn amd
€UMOd1a yla va amoTpéYete T umepBEPPAvONn Tou KIvnTrpa.

KaBapiopdg kat guvtipnon

Anevepyomolote T ouokeul matavtag To Slakémmn on / off kat
amoouvo£oTe Ty and Ty mpida.

AQROTE TN OUOKEUN VA KPUWOEL.

Agaipéote 1o €§aptpa mou xpnotpomoteitat (Bovptoa damédou,
Bovptoa Tanetoapiag n akpo@iolo oxIopNc).

Matote kat Kpatote matnuévo To Koupmi Khewdwpatog /
Eexheldmpatog Tou Xwpou OUNOYRG OKOVNC Kal Tautypova
agaipéote 1o dlapépiopa.

Byahte 1o giktpo.

Aderdote o Ypo GUNOYRG oKOVNC.

Zem\OveTe T0 GINTPO KAl APROTE TO VOl OTEYVWOEL KA.
Juvappoloyrote §avd T ouokeun kat amoBnkevoTe Tv.

MpoPAnpata kat Aoeig

Np6pAnua Autieg Aboer

H wox6g Tng O XWpog GUNAOYAG OKGVNG Elval | ABELKGTE To xdpo GUAAOYTG
GUOKEVAG ElvaL Yepéro. KoV,

pewwpévn. To piATpo xpeldTeTal kaBapLopsé. KaBapioTe To piATpo.

To boxeio GUMOYRAC OKOVIG EivaL . . i
H axévn Braiver P ABELOTE TO XWPO TUNNOYHG

amé ™ ovokevh. | To @iATpo Bev éxeL ToToBETNOEL

TomoBsTioTE GWOTE To GATPO.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

[ ] Prije  uporabe pailjivo
procitajte ova upozorenja i upute te
ih saCuvajte za buducu upotrebu.
Nepostivanje ovih upozorenja i upu-
ta moZe dovesti do elektricnog udara,
pozara ifili teskih ozljeda. Pri uporabi
elektricnih uredaja uvijek je potreb-
no slijediti osnovne sigurnosne mje-
re kako bi se smanjio rizik od pozara,
elektricnog udara, tjelesnih ozljeda i
materijalne Stete.



Uredaj je namijenjen za kucnu i slinu
uporabu, posebno u kuhinjama za oso-
blje u trgovinama, uredima i drugim
profesionalnim prostorima; na farma-
ma; za qoste hotela, motela i drugih
smjestajnih objekata; te u objektima
tipa,bed and breakfast". Nije prikladan
7a profesionalnu uporabu. Ne koristi-
ti uredaj za svrhe razlicite od onih za
koje je predviden. Svaka druga upora-
ba smatra se nepravilnom i opasnom
te moze korisnika izloziti riziku od
elektricnog udara ili ozljeda.

Ako se uredaj odlaze, preporucuje se
uciniti ga neupotrebljivim rezanjem
kabela za napajanje. Prije prikljucivanja
provjerite odgovara li napon naveden u
tehnickim podacima lokalnom naponu
i ne koristite uticnice ili produzne kabe-
le koji nisu kompatibilni s navedenim
specifikacijama. Ne koristite uredaj ako
su kabel, utikac ili bilo koji njegov dio
oSteceni. Provjerite da je kabel dovoljno
udaljen od uredaja i da ne dolazi u dodir
s vrucéim povrsinama ili ostrim rubovi-

ma.
Nikada ne  odspajajte  uredaj
povlacenjem za kabel. Nakon uporabe
odspojite uredaj iz elektriche mreze i
pricekajte da se ohladi prije spremanja
lli CiScenja. Sve popravke, ukljucujud

eventualnu  zamjenu kabela, smi-
ju obavljati samo ovlasteni i strucni
tehnicari radi sprjecavanja mogudih
opasnosti. Ne motajte kabel oko ruke
dok je uredaj ukljucen. Tijekom oluje
odspojite uredaj iz uticnice. Kabel
uvijek u potpunosti odmotajte prije
uporabe. Nemojte vuéi ili prenositi
uredaj drzeci ga za kabel. Ne koristite
kabel kao rucku. Ne provlacite kabel
preko ostrih rubova i ne postavljajte ga
Na vruce povisine.

Cuvajte ovaj prirucnik tijekom cijelog
vijeka trajanja uredaja. Ako uredaj da-
jete trecoj osobi, priloZite i svu doku-
mentaciju. Ako je neki dio uputa tesko
razumljiv ili imate dvojbi, prije uporabe
kontaktirajte proizvodaca.

UPOZORENJE!

Redovito provjeravajte Cvrstocu vijaka,
trodenje dijelova uredaja te ispravnost
rada. Koristenje dodatne opreme koju
proizvodac nije preporucio ili isporucio
moze uzrokovati rizik od pozara,
elektricnog udara ili ozljeda. Uredaj
uvijek odspojite iz napajanja kada nije
pod nadzorom te prije sastavljanja, ra-
stavljanja, Ciscenja ili odrZavanja. Ne
izlazite uredaj vremenskim uvjetima



(kisa, sunce itd.). Ne koristite uredaj
na otvorenom. Ne ostavljajte ga bez
nadzora dok je ukljucen. Ne koristite
urediaj mokrim rukama, mokrim noga-
maili bosonogi.

&UPOZORENJE!

Opasnost od qusen;ja. Materijal za paki-
ranje drZite dalje od djece. Djeca starija
od 8 godina smiju koristiti uredaj pod
nadzorom ili nakon odgovarajuce obu-
ke. Ne koristiti mokrim rukamali bos. U
sucaju  osteenja,  obratite e
ovlastenom servisu,

Ne ostavljajte uredaj izlozen vre-
menskim uvjetima. Ne koristiti na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Ne koristiti za usisavanje vode
ili drugih tekucina. Ne usisavati tvr-
de ili ostre predmete, Sibice, zapaljive
tekucine, vruci pepeo, opuske cigareta
ili slicne materijale. Ne uranjati u vodu
radi Ciscenja. Provjeriti prije uporabe
i ne koristiti ako je ostecen. Ostaviti
uredaj na stabilnoj i ravnoj povrsini.
Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u nacinu off. 0,0W.
Potrosnja energije u nacinu pripravno-

sti:n.a.

Potro$nja energije u mreznoj pripravno-
sti: n.a.

Vrijeme nakon kojeq uredaj automatski
prelazi u nacin off: uredaj nema funki-
ju automatskog iskljucivanja. Iskljucuje
se rucno od strane korisnika. Kada je
qumb iskljuen, uredaj je potpuno
odspojen i bez potrosnje energije.
Vrijeme nakon kojeq prelazi u nacin pri-
pravnosti: n.a.

Vrijeme nakon kojeg prelazi u mreznu
pripravnost: n.a.

Uredaj nema nacin pripravnosti niti
mreznu pripravnost.

Napajanje: proizvod ima integrirano
napajanje i ne zahtijeva vanjski adap-
ter.

SastavrglI ;iklgelow

IT’IrgﬁdZaac t;l:l)/lgrf?nje/odblokiravanje Sipke

Tipka za blokiranje/odblokiravanje posude za sakupljanje
Egasﬂss za sakupljanje praine

Filter
(etka za podove

Prikljucak za pribor )
Cetka za presvlake -
~/

Kljun za otvore

SYeNow =

I



motora.
Napomena: pobrinite se da usisni otvor nema prepreka kako bi se
sprijecilo pregrijavanje motora.

(iS¢enje i odrzavanje

Iskljucite uredaj pritiskom na prekidac za ukljucivanje / iskljucivanje i
odvojite od elektricne uticnice.

Ostavite uredaj da se ohladi.

Uklonite koristeni dodatak (Cetka za pod, Cetka za presvlake ili
mlaznica za pukotine).

Pritisnite i drZite tipku za zakljucavanje / otpustanje odjeljka za saku-
pljanje pradine iistodobno uklonite pretinac.

Sastavljanje elektricne metle lzvucite filter.

Ispraznite posudu za sakupljanje prasine.

Isperite filter i pustite da se temeljito osusi.

Sastavite uredaj i pospremite

@

Problemi i rjesenja
Problem Uzroci Rjedenja
Snaga jedinice je = Posuda za prasinu je puna. Ispraznite posudu za prasinu.
smanjena. Potrebno je odistiti filter. Ocistite filter.
Pradina izlazi iz | Spremnik za prainu je pun. | Ispraznite spremnik za pradinu.
uredaja. Filter nije pravilno postavljen. ' Postavite filter pravilno.

LEGENDA SIMBOLI/ E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YIOMNHMA YMBOAQON / HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AaBaote 1o yxelpidio Tou KeploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

Upotreba usisavaca mrvica

Napomena: Za uklanjanje Sipke sa tijela motora pritisnuti tipku za

blokiranje/odblokiravanje i istovremeno izvuci Sipku (slika2). E:Smaltimemo delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anoppupn nAeKTpIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOMNIOHOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio i

E - Aparato con clase de proteccién Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protegéo Il
(Duplo isolamento)

GR - Zuokeur pe Khdon npootasiac Il
A\ pévwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

U odgovarajuci nastavak umetnite Zeljeni dodatak. = Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza
E - Respete las advertencias y normas de seguridad

Upute P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

Spojiti uredaj u struju. GR - Tnpeite Ti¢ MpoeIGomoINOELS Kal TOUG KavoVIoHoUS ac@aleiag
Pritisnite prekidac za ukljucivanje / iskljucivanje smjesten na tijelu HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seqguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo OUBONO KGSOU ATTOPPLUPGTWY UTIODELKVUEL OTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLeX TOX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiOV, £GV dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emikivduvo yux Tnv vyela paig kot To TeptBAAAov. Mot To Ayo auTd, To TIPOTdV dev
TIPETIEL VO ATOPPLTITETOL MO PE Tot OTEPEX QOTIKGK amOBANTA. KAt GUVETIEL, N XPAOTNG Bot TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELN OTO TENOG TNG
Nettoupytkic Twig TS o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVH KEVTPX GUNNOYAC YLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vax
TV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATK THY 0yOp& HLOIG VEKG GUTKEURG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1 Vet TV aimodibaeL Swpedy, ot Trep(TrTuiom oA
HLPKWV SLXOTHOEWY UE KATAOTAUGTA TIOV TIXPEKOLV TR TNV UTINPEGTX. H KaTGAANAN EexwpLOTR GUMOYA YLot TNV HETEMELTR TTpOWONOM 0TV
avakOk\wan, emegepyaaia kot TeptBohAovTika oupBaT BLGBETN TUMBAMEL TNV KTTIOPLYN HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLa TO TIEPLBANNOV Kail
TV LYl KL TTpOWOEL TV emavaXpnTLHOTIONGN 1 / Kot avakOKAWGN Ty LAV TIou amrxpTiCouy Tov eE0TIALpO. MaxpGvopn amppudn Tou
TIPOLOVTOG (TTO TOV LBLOKTITN TUVETIYETKL TNV EPKPHOYN TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBNETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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